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Az Élő Forrás Hagyományőrző Egyesület – Hunyor Népfőiskola a TOP_PLUSZ-3.1.3-23-VE2-

2024-00001 Humán térségfejlesztés kereteinek meghatározása Veszprém vármegyében projekt 

keretében sikerrel valósította meg az Esély, kaland, élmény – Hagyomány és jövőkép az 

aprófalvas térségekben című rendezvényt Kiscsőszön. A program elsődleges célja az volt, hogy 

a 0–14 éves gyermekek, valamint a 14–24 éves fiatalok számára olyan élményeket és 

ismereteket nyújtson, amelyek segítik őket a mindennapi életben, bővítik a látókörüket, és új 

lehetőségeket mutatnak számukra. 

Az eseménysorozat megrendezését elsődlegesen az indokolta, hogy a vidéken élő 

gyermekek és fiatalok ritkán találkoznak változatos szabadidőeltöltési alternatívákkal. A 

program során a résztvevők közvetlenül beszélgethettek szakemberekkel, kérdezhettek is tőlük. 

Mindemellett betekintést nyerhettek a természetvédelem, a gazdálkodás, az állattenyésztés 

világába. Megismerhették a környezetükben élő madarakat, a fák és a zöld környezet 

jelentőségét, valamint azt, hogy a természet védelme hogyan válhat a mindennapok részévé. 

Ezek az ismeretek hozzájárulnak a környezettudatos szemlélet kialakításához, amely hosszú 

távon felelősebb gondolkodást és cselekvést eredményezhet. A népi kézműves mesterségek 

felvonultatása lehetőséget adott arra, hogy a gyermekek és fiatalok saját élményeken keresztül 

találkozzanak a hagyományos tudással és az alkotómunka örömével. A fazekasság, a 

kerámiakészítés és a bőrművesség gyakorlati kipróbálása segített megérteni, hogy a 

hagyományos mesterségek nemcsak értéket képviselnek, hanem a képesség- és 

kompetenciafejlesztést indirekt módon, szórakoztatva képesek megvalósítani. 

A délutáni programok során a résztvevők különböző szakmák képviselőivel 

találkozhattak. A cukrász, villanyszerelő és elektrotechnikus szakemberek gyakorlati példákon 

keresztül mutatták be munkájukat. Ez különösen a 14–24 éves korosztály számára volt hasznos, 

hiszen segítette az információhoz jutást. A taekwondo, a gyermekjóga foglalkozások erősítették 

az önfegyelmet, az egészséges életmód iránti nyitottságot. A programon részt vettek a 

Veszprémi Szakképzési Centrum Szent-Györgyi Albert Technikum és Kollégium egészségügyi 



és pék-cukrász szakos tanárai és tanulói, valamint a Pannon Egyetem Humántudományi Kar 

Kommunikáció- és Médiatudományi Tanszékének hallgatói is.  

A könyvbemutató és hangtál program különleges élményt nyújtott a résztvevők 

számára. A foglalkozás hozzájárult az önismeret, a figyelem és a lelki feltöltődés fontosságának 

felismeréséhez, miközben nyugodt, befogadó légkört teremtett a gyermekek és fiatalok 

számára. 

A rendezvény egyik legnagyobb értéke az volt, hogy a résztvevők nemcsak hallottak 

egy-egy témáról, hanem személyesen találkozhattak azokkal az emberekkel, akik nap mint nap 

ezeken a területeken dolgoznak. A beszélgetések, bemutatók és gyakorlati tapasztalatok sokkal 

közelebb hozták számukra az új ismereteket. A program segített abban is, hogy a gyermekek és 

fiatalok jobban megismerjék a vidék értékeit, a helyi hagyományokat és az aprófalvas élet 

lehetőségeit. Sokan megtapasztalhatták, hogy saját környezetükben is számos érték, tudás és 

fejlődési lehetőség található. A rendezvény egyrészt formálta a fiatalok világszemléletét, 

másrészt erősítette a közösséghez tartozás érzését, és olyan élményeket adott számukra, 

amelyeket a későbbiekben is hasznosítani tudnak. A program pozitív példákat mutatott, új 

ismereteket adott át, és segített abban, hogy a résztvevők nyitottabban gondolkodjanak saját 

lehetőségeiket illetően. 

 

 

 

 

 



 

 

 

  

  



 

 

 

 

 


